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1 PROJEKTI 
 

V šolskem letu 2022/2023 smo na OE LU izvajali naslednje projekte: 
 

1.1 Večgeneracijski center  
Naslov projekta: Večgeneracijski center 
Obdobje trajanja projekta: 1. 10. 2021 - 31. 12. 2023 
Financiranje: občine Tolmin, Bovec in Kobarid 
Vrednost projekta:   31.679,00 EUR (1.1. 2023 – 31. 12. 2023) 
Opis projekta: 
Projekt je nadaljevanje projekta VGC Goriške (www.vgcgoriske.si), ki je bil financiran s strani ESS in MDDSZ 
v obdobju 1. 1. 2017 – 30. 9. 2021. Skladno z zahtevami pri prijavi na JR smo zavezani k izvajanju nekaterih 
dejavnosti tudi po preteku obdobja trajanja projekta oz. financiranja s strani ESS in MDDSZ. 
Večgeneracijski center ponuja različne vsebine in aktivnosti, namenjene predvsem družinam, posameznim 
družinskim članom, starejšim in drugim ranljivejšim skupinam družbe. Namen preventivnih programov je 
zagotavljanje dostopnosti in pluralizacije storitev za različne ciljne skupine. VGC deluje kot prostor 
neformalnega druženja in pridobivanja informacij. Storitve so za uporabnike brezplačne in se odvijajo 
razpršeno, na različnih lokacijah. 
Cilji projekta: 
Temeljni cilj projekta je dvig kakovosti življenja ranljivejših ciljnih skupin, preprečevanje zdrsa le-teh v 
socialno izključenost in revščino ter njihovo opolnomočenje. VGC ponuja različne vsebine in aktivnosti, ki so 
namenjene starejšim, priseljencem in drugim ranljivejšim skupinam družbe. 
 

1.2 Projekt KADRI 
Posoški razvojni center je na projektu »Partnerstvo za kadre«/za promocijo tehničnih poklicev med mladimi 
v Posočju in v regiji/ (v nadaljevanju Projekt »Kadri«) v vlogi koordinatorja. Projekt se je pričel v šolskem letu 
2018/2019, v katerega se je vključilo pet posoških podjetij ter štiri občine. V šolskem letu 2019/2020 so 
projekt financirale naslednje gospodarske družbe: MAHLE Electric Drives Bovec d. o. o., TKK Proizvodnja 
kemičnih izdelkov d. o. o., ITW Appliance components d. o. o., HIDRIA d. o. o. iz Tolmina, SALONIT Anhovo, 
d. d., Gostol TST d. d. in Siapro d. o. o. ter občine: Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči. Pridružen partner 
v projektu je tudi Severno Primorska gospodarska zbornica iz Nove Gorice. V šolskem letu 2022/2023 se je 
pridružilo še podjetje Plastik SI d.o.o. iz Kanala ob Soči. Gospodarska zbornica v novem obdobju 2023/2028 
ni pristopila k sodelovanju pri projektu.  
Projekt temelji na povezovanju gospodarstva (podjetij) in šolstva, z namenom promocije in s tem boljše 
prepoznave tehničnih poklicev med mladimi v Posočju in regiji. Vse aktivnosti v okviru projekta so namenjene 
osnovnim šolam in Gimnaziji Tolmin. 
Obdobje trajanja projekta: 1. 6. 2018 - 31. 12. 2022, ter 1. 1. 2023 - 31. 12. 2028 
Območje izvajanja projekta: Posočje (Občine: Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči) 
Vrednost projekta za leto 2023: 43.646,87 EUR  
Sofinanciranje: podjetja cca. 2/3 celotnih sredstev in občine cca. 1/3 celotnih sredstev 
Cilji projekta:  

• približati šolajoči se mladini tehnične poklice (osnovna šola in srednja šola); 

• bolje predstaviti mladim tehnično stroko in podjetja v Posočju; 

• aktivnejša povezava med šolami in podjetji (ogledi podjetij, delavnice, tehniški krožki, tehniški 
dnevi, (so)mentorstvo pri pouku, tabori, projekti…); 

• zgodnje prepoznavanje potreb po tehničnih kadrih v gospodarstvu in prenos informacij v šolstvo;  

• aktivnejše vključevanje podjetij v proces usmerjanja mladih za potrebe v Posočju; 

• aktivnejša vloga šolstva za spodbujanje mladih za tehnično stroko (vključevanje ponujenih 
aktivnosti iz gospodarstva v letni delovni načrt); 

http://www.vgcgoriske.si/
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• fokus na tehniških poklicih: tehnik, inženir (smer: strojna, elektro, mehatronika, kemija, fizika, 
informatika, metalurgija) ter specialistih (orodjar, oblikovalec kovin, itd.). 
 

1.3 Svetovalna dejavnost v izobraževanju odraslih, ki se izvaja kot javna služba  
Na Posoškem razvojnem centru izvajamo svetovalne dejavnost v izobraževanju odraslih, ki se izvaja kot javna 
služba, in sicer pri vključevanju v izobraževanje in nadaljevanju izobraževanja, pri ugotavljanju in 
dokumentiranju znanja in spretnosti ter pri samostojnem učenju. Projekt smo začeli izvajati 1. 1. 2021, 
dejavnosti in sredstva so vezana na posamezna koledarska leta. 
Naslov projekta: Svetovalna dejavnost v izobraževanju odraslih, ki se izvaja kot javna služba 
Obdobje izvajanja dejavnosti: 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022, 1. 1. 2023 - 31. 12. 2023  
Območje izvajanja dejavnosti:  občine Bovec, Cerkno, Kobarid in Tolmin 
Vrednost projekta 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022: 91.560,00 EUR  
Vrednost projekta 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023: 100.716,00 EUR 
Sofinanciranje: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje (MVI) (100%) 
Cilji projekta: so večja dostopnost izobraževanja in učenja za odrasle, večja vključenost odraslih v 
izobraževanje in učenje, večja uspešnost in učinkovitost izobraževanja in učenja odraslih, ugotavljanje in 
dokumentiranje znanja in spretnosti ter  organizirano samostojno učenje.  
Kako poteka? Svetovanje izvajamo individualno ali v manjših skupinah. Poteka lahko:  

- osebno v prostorih Posoškega razvojnega centra, na terenu ali v podjetjih, ki nas povabijo; 
- na daljavo prek telefona, e-pošte ali po predhodno dogovorjenem video-komunikacijskem kanalu. 

 

1.4 Sofinanciranje dejavnosti izobraževanja odraslih v letu 2023  
Posoški razvojni center je v okviru projekta Sofinanciranje dejavnosti izobraževanja odraslih v letu 2023 
izvedel dva študijska krožka (ŠK) in Tedne vseživljenjskega učenja.   
Obdobje trajanja projekta: od 1. 1. do 30. 9. 2023 
Območje izvajanja projekta: Zgornje Posočje 
Vrednost projekta: 6.912,00 EUR  
Sofinanciranje: MIZŠ  
Cilji projekta: Izvedba dveh ŠK, v katere se lahko vključijo odrasli ne glede na starost, izobrazbo, socialni 
status ali poklic. ŠK je splošna izobraževalna oblika učenja odraslih v majhnih skupinah (5-12 oseb), ki traja 
najmanj 25 ur in se zaključi z akcijo. Udeleženci krožka sami določajo, kaj se bodo učili, kje in kako, sami 
načrtujejo način dela v njem in se učijo toliko časa in tako poglobljeno, kakor si sami želijo.  
Tedni vseživljenjskega učenja so najvidnejša promocijska manifestacija na področju izobraževanja in učenja  
v Sloveniji. Projekt usklajuje Andragoški center Slovenije, ki ga prireja v sodelovanju s stotinami ustanov 
(vrtci, osnovne in srednje šole, ljudske univerze in izobraževalni centri, občine, podjetja, uradi in službe Zavod 
za zaposlovanje, društva in interesne skupine, knjižnice, kulturni domovi, glasbene in plesne šole, kmetije, 
turistična društva, taborniki, skavti, študijski in bralni krožki, svetovalna središča, središča za samostojno 
učenje in še mnogi drugi), skupinami in posamezniki po vsej državi in tudi onkraj naših meja. Cilj projekta je 
koordinacija med 25 - 44 dogodkov in izvajalcev. 
 

1.5 Letni programi izobraževanja odraslih občin Bovec, Kobarid in Tolmin ter 
sofinanciranje delovanja OE LU 

Posoške občine vsako leto v okviru Letnih programov izobraževanja odraslih v občinah Tolmin, Kobarid in 
Bovec financirajo in sofinancirajo izobraževalne programe za prebivalce Zgornjega Posočja (ne glede na 
starost, izobrazbo, socialni status ali poklic) in/ali sofinancirajo delovanje organizacijske enote ljudska 
univerza (OE LU). Sofinanciranje predstavlja dopolnitev tistim programom in aktivnostim, ki jih pridobimo na 
javnih razpisih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), določeni stroški pa niso pokriti iz teh 
sredstev ali jih predpisuje ZIO-1 (Zakon o izobraževanju odraslih). 
Obdobje trajanja projekta: 1. 1. - 31. 12. 2023 
Območje izvajanja projekta: Zgornje Posočje 
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Vrednost projekta: 11.800,00 EUR + 7.190,00 EUR. Programi izobraževanja odraslih: Občina Bovec 3.000,00 
EUR Občina Kobarid 3.500,00 EUR in Občina Tolmin 5.300,00 EUR. Sofinanciranje delovanja OE LU: Občina 
Bovec 1.000,00 EUR in Občina Tolmin 6.190,00 EUR. 
Sofinanciranje: Občine Bovec, Kobarid in Tolmin 
Cilji projekta: Organizacija in izvajanje izobraževalnih programov za tiste ciljne skupine odraslih v Zgornjem 
Posočju ali za vsebine (glede na izražen interes) in aktivnosti, za katere nismo pridobili sredstev na javnih 
razpisih oz. jih predpisuje ZIO-1. 
 

1.6  SHARED GREEN DEAL 
SHARED GREEN DEAL je projekt, ki povezuje 22 vidnih evropskih organizacij, vključno z osmimi univerzami, 
tremi raziskovalnimi ustanovami, osmimi mrežnimi organizacijami in tremi malimi ter srednje velikimi 
podjetji in pokriva ključne elemente Evropskega zelenega dogovora. V tem okviru na evropski ravni poteka 
24 družbenih eksperimentov, in sicer s šestih prednostnih tem: čista energija, krožno gospodarstvo, 
učinkovite prenove, trajnostna mobilnost, trajnostna hrana, ohranjanje biotske raznovrstnosti. 
Posoški razvojni center je v projekt vpet z izvajanjem enega od štirih eksperimentov na področju ohranjanja 
biotske raznovrstnosti.  
Obdobje trajanja projekta: 1. 5. 2023–31. 5. 2024 
Območje izvajanja projekta - Lokalni partnerji: Ballyhoura Development CLG (Kilfinane, Irska), Environment 
and health department (Stockholm, Švedska), Municipality of Amaroussion (Atene, Grčija), Posoški razvojni 
center (Tolmin, Slovenija) 
Vrednost projekta: 22.000,00 EUR za PRC 
Sofinanciranje: Projekt je prejel sredstva iz programa Evropske unije za raziskave in inovacije Obzorje 2020. 
Cilji projekta: Izvedba družbenega eksperimenta na območju Tolminske kotline s pristopom študijskih 
krožkov, v okviru katerega odrasli udeleženci raziskujejo kulturne vrednote povezane z biotsko 
raznovrstnostjo, izgubo biotske raznovrstnosti in možnimi rešitvami na podeželju in v mestih. Pri tem 
sodelujemo z ZRC SAZU. 
 

1.7 Erasmus+ projekt Razmišljaj PRO – profesionalno, promocijsko, proaktivno 
Posoški razvojni center je že drugič uspel na prijavi na razpis Erasmus+, ključni ukrep 1 - Mobilnost 
posameznikov na področju izobraževanja in usposabljanja.  
Obdobje trajanja projekta: 1. 6. 2023 – 30. 11. 2024 
Vrednost projekta: 6.420,00 EUR 
Cilj projekta:  

• mreženje in iskanje novih partnerstev ter posledično razvijanje novih projektov, 

• izpopolnjevanje zaposlenih na področju promocije, dela z ranljivimi ciljnimi skupinami in poučevanja 
tujih jezikov, 

• izmenjavo znanj, izkušenj in metod na področju izobraževanja odraslih, 

• oblikovanje izobraževalnih modulov, ki jih bomo ponujali v nadaljnjih letih. 
V sklopu projekta se izvede 3 mobilnosti zaposlenih z namenom udeležbe na strukturiranih tečajih. 
 

1.8  Izvajanje plačljivih tečajev  
Skladno z interesom v lokalnem okolju ter po naročilu posoških podjetij in drugih institucij, smo organizirali 
tudi samoplačniške tečaje in usposabljanja. 
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1.9 Članstva, sodelovanja in drugi projekti 
1. Smo člani Združenja izobraževalnih in svetovalnih središč Slovenije (ZiSSS) www.ziss.si, kjer vodimo 

oziroma smo člani v dveh strokovnih aktivih (SA). 
Vodimo  SA za vrednotenje in dokumentiranje neformalno pridobljenega znanja, kjer se fokusiramo 
na razvojne naloge na tem področju (npr. razvoj svetovalnih pripomočkov za vrednotenje znanja tujih 
jezikov in slovenščine kot tujega jezika). 
V SA za svetovanje (vključevanje/nadaljevanje izobraževanja in samostojno učenje) člani strokovnega 
aktiva obravnavamo vse tematike na področju svetovanja odraslih in vrednotenja. 
 

2. LAS Dolina Soče                                            
 

 

Slika 1: S prvo skupnostno izkustveno 
delavnico se je začelo vzpostavljanje učnega 
vrta kot učilnice v naravi (maj 2023) 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. Knjižnica Cirila Kosmača 
Tolmin 

 

 
Slika 2: Delavnica s Špelo Frlic - Kako 
pripovedovanje na igriv način vključevati v 
družinsko življenje (september 2023) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Občina Tolmin je, v okviru projekta EKO regija BOJA, del parcele Na 
Logu v Tolminu namenila vzpostavitvi skupnostnega učnega vrta. 
Posoški razvojni center je tu začel razvijati in vzpostavljati t. i. učilnico 
v naravi, ter snovati učne programe, ki bodo namenjeni: 

- izkustvenemu učenju in vodenemu samostojnemu učenju; 
pridobivanje praktičnih znanj in spretnosti o sonaravni 
pridelavi, predelavi, biodiverziteti ipd.; 

- skupnostnemu učenju: izmenjava znanj, spretnosti, veščin, 
idej, semen, sadik ipd.; 

- povezovanju in sodelovanju z vrtci, OŠ ipd. (otroški/šolski 
vrt); 

- opazovanju in spoznavanju pestrosti biodiverzitete 
(opraševalci, ptice, samonikle rastline ipd.); 

- ozaveščanje različnih ciljnih skupin (otroci, mladi, odrasli, 
starejši …) o sonaravni pridelavi in predelavi, kakovostni 
hrani, o biodiverziteti prijaznih naravnih in antropogenih 
ekosistemih, občanski znanosti ipd. 

Aktivnosti lahko spremljate prek »virtualnega« skupnostnega 
učnega vrta Na Logu (zaprta FB skupina). 

 
S Knjižnico Cirila Kosmača Tolmin smo se povezali pri snovanju in 
izvajanju programa spodbujanja družinske pismenosti. Delavnice so 
namenjene staršem, starim staršem, vzgojiteljem in učiteljem oz. 
vsem, ki bi radi odpotovali v svet zgodb in ob tem izvedeli več o 
pomenu spodbujanja pripovedovanja in branja pri otrocih ter o 
prepoznavanju in premagovanju bralnih ovir. 
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4. Center dnevnih aktivnosti 

za starejše – Mala hiša 
(OZRK Tolmin) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V Centru dnevnih aktivnosti za starejše - Mala hiša enkrat 
mesečno organiziramo in izvedemo skupinsko informativna 
svetovalna motivacijska srečanja, v sklopu katerih želimo starejše 
skozi izkustveno učenje in medsebojno izmenjavo znanj in 
izkušenj opozoriti na pomen vseživljenjskega učenja ter jih 
spodbuditi k učenju tudi v poznejših letih. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
                                                                                                                                                                                                                      

2 IZVEDBE NAČRTOVANIH PROGRAMOV, DEJAVNOSTI IN PROJEKTOV 
 
V šolskem letu 2022/2023 smo izvajali: 
 

• programe neformalnega izobraževanja; 

• delavnice in predavanja; 

• programe v podporo učenju.  
 

2.1 Programi neformalnega izobraževanja 
                  

2.1.1 Jezikovni tečaji 
 

Izvajali smo:  

• 20, 30 in 40-urne brezplačne jezikovne tečaje (skladno z Letnimi programi izobraževanja odraslih 
občin Bovec, Kobarid in Tolmin); 

• 30-urni brezplačni jezikovni tečaj za starejše (v okviru projekta VGC, tečaj je potekal v Tolminu); 

• 30- in 24-urni brezplačni jezikovi tečaji slovenščine za priseljence (V okviru projekta VGC so bili na 
ravni A1.1 izvedeni 4 tečaji v Tolminu in 1 tečaj A1.2 v Kobaridu. S pomočjo občinskih sredstev je bil 
izveden 1 tečaj v Bovcu. V Tolminu je bil izveden 1 samoplačniški tečaj.); 

• 20-urni samoplačniški jezikovni tečaj (tečaj je potekal v Tolminu); 

• individualne jezikovne tečaje (4 samoplačniške jezikovne tečaje v Tolminu). 
 

Slika 3: Skupinsko učenje z izmenjavo 
znanj in izkušenj na delavnici 
prepoznavanja pomladanskih užitnih 
rastlin ter pripravi frtalje na OZRK 
Tolmin, Center dnevnih aktivnosti za 
starejše – Mala hiša (maj 2023). 
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ANGLEŠKI JEZIK 

 

 

Slika 4: Tečaj osvežitvene angleščine VGC (marec 2023). 

Izvedli smo naslednje jezikovne tečaje: 
a) 20-urni občinski tečaj angleščine (začetek 12. 9. 2023) 
b) 30-urni tečaj osvežitvene angleščine v okviru VGC 

Tolmin, 24. 1. - 28. 3. 2023. Število vključenih oseb: 13. 
 
 

 

 
ITALIJANSKI JEZIK 
 

 

Slika 5: Začetni tečaj italijanščine, Kobarid (marec 2023). 

 

Izvedli smo naslednje jezikovne tečaje: 
40-urni občinski tečaji 

• Začetni tečaj italijanščine , 
Kobarid, 6. 10.–22.  12. 2022. Število vključenih oseb:  
12. 

• Osvežitveni tečaj italijanščine, 
Tolmin, 30. 3.–15.  6. 2023. Število vključenih oseb:  13. 

• Začetni tečaj italijanščine 
Kobarid, 12. 1.–23.  3. 2023. Število vključenih oseb:  13. 

NEMŠKI JEZIK 
 
Izvedli smo naslednje jezikovne tečaje: 

 
a) 40-urni občinski tečaji: 

Začetni tečaj nemščine »Nemščina se mi lušta«, 
Tolmin, 26. 9.–12. 12. 2022. Število vključenih oseb: 12. 

 
SLOVENSKI JEZIK 
 

 
Slika 6: Tečaj slovenščine za priseljence (januar 2023). 

 

 

 

Izvedli smo: 
a) V okviru VGC slovenščina za priseljence na ravni A1.1  

• Tečaj slovenščine (24 ur), 
Tolmin, 25. 1.-22. 3. 2023. Število vključenih oseb: 14. 

• Tečaj slovenščine (30 ur), 
Tolmin, 28. 9.–30. 11. 2022. Število vključenih oseb: 13.  

• Tečaj slovenščine (30 ur), 
Tolmin, 22. 9.–8. 12. 2022. Število vključenih oseb: 12.  

b) V okviru VGC slovenščine za priseljence na ravni A1.2  

• Tečaj slovenščina (30), 
Tolmin, 18. 10.-20. 12. 2023. Število vključenih oseb: 13. 

 
c) 30-urni tečaj  slovenščine za priseljence na osnovni ravni,   

Bovec, 27. 1.–7.  4. 2023.  Število vključenih oseb: 16. 
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SAMOPLAČNIŠKI  JEZIKOVNI TEČAJI  
 

a) 20-urni intenzivni individualni tečaj slovenščine, naročnik: TKK, Zoom, 18. 4.–9. 6. 2023; 
b) 180-urni individualni tečaj slovenščine, naročnik: ZD Tolmin, 14. 9.2022-29.3.2023 ; 
c) 30-urni individualni tečaj nemščine, naročnik: TKK, Zoom, 30. 1.–23. 6. 2023;   
d) 20-urni individualni tečaj angleščine: Tolmin, 17. 4.-24. 4. 2023;  
e) 20-urni začetni tečaj angleščine A1: Tolmin, 16. 3.-18. 5. 2023. Število vključenih oseb: 9. 

 
 

2.1.2 Računalniški tečaji 
 

Izvajali smo:  

• 3-urne delavnice za izboljšanje digitalne pismenosti v okviru občinskih letnih programov izobraževanj. 
  

DELAVNICE ZA IZBOLJŠANJE DIGITALNE PISMENOSTI ODRASLIH 
 

 
Slika 7: Občinska digitalna delavnica »e-osebna 
izkaznica« v Kobaridu (marec 2023). 

  
 

 
 

Izvedli smo naslednje občinske 3-urne delavnice za izboljšanje 
digitalne pismenosti odraslih : 

• Tri delavnice »e-osebna izkaznica«; 26. in 31. 1. 2023 v 
Tolminu in 7. 3. 2023 v Kobaridu; število vključenih: 20 
oseb. 

• Pet tematskih delavnic »Kje pa vas digitalni čevelj žuli?« 
v Tolminu, v času od 15. 2. do 22. 3. 2023; število 
vključenih: 44 oseb. 

• Štiri tematske delavnice »Kje pa vas digitalni čevelj žuli?« 
v Kobaridu, v času od 6. 10. do 27. 10. 2022; število 
vključenih: 49 oseb. 

 
Število vseh vključenih:  113 oseb. 

 
Izvedli smo naslednje delavnice za izboljšanje digitalne 
pismenosti odraslih v okviru Večgeneracijskega centra: 
 

Delavnice digitalne pismenosti: Tolmin, 11. 10. 2022 - 15. 11. 
2022 in 13. 10. 2022 - 10. 11. 2022; število vključenih: 2x9 
oseb. 
Digitalne urice: Bovec, 17. 11. 2022 - 15. 12. 2022; število 
vključenih: 13 oseb. 
Osnove grafičnega oblikovanja s Canvo: Tolmin, 1. 02. 2023 
- 2. 02. 2023; število vključenih: 7 oseb. 

 
 

  



 10 

2.1.3 Drugo splošno neformalno izobraževanje odraslih 
 

 

 
Slika 8: Čuječnost na delovnem mestu – Mindfulness, 
Tolmin (pomlad 2023). 

 

 
Slika 9: »Mindfulness doma in v delovnem okolju«, 
Bovec (pomlad 2023). 

 

Izvedli smo:  
 

a) Samoplačniški tečaji/usposabljanja za podjetja: 

• Dan zdravja za učitelje Gimnazije Tolmin »Čuječnost na 
delovnem mestu – Mindfulness«, dne 28. 6. 2023; 
število udeležencev: 15. 
 
 
 
 

• 30-urni tečaj »Mindfulness doma in v delovnem 
okolju« za učitelje OŠ Bovec, v trajanju od 9. 5. 2023 
do 21. 6. 2023; število udeležencev: 12. 

 

2.1.4 Študijski krožki (ŠK) 
 

 
Slika 10: Načrtovanje zasaditve grede na skupnostnem 
učnem vrtu z užitnimi trajnicami (junij 2023). 

 

 
Slika 11: Spoznavanje nočnih metuljev ob Soči pri Tolminu 
s strokovnjakom Bojanom Zadravcem  (junij 2023). 

 

 
Izvedli smo tri ŠK: 
 

• Dva v okviru Sofinanciranja dejavnosti izobraževanja 
odraslih v letu 2023: 
 

- 25-urni ŠK Skupnostni vrt kot učilnica v naravi, 
Tolmin, 11. 5.–25.  9. 2023, 
število vključenih oseb 10. 

- 32-urni ŠK Biotska pestrost naših travnikov 
Tolmin, 21. 6.–25. 9. 2023,  
Število vključenih oseb 11. 
 

• Enega v okviru projekta Shared Green Deal: 
 

- ŠK Vroča točka, narava piše zgodbe in z njo ljudje, 
Tolmin, 30. 5. 2023 – v izvajanju do maja 2024,  
število vključenih oseb 13. 
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2.1.5 Aktivnosti za izboljšanje fizičnega in psihičnega počutja starejših 
 

 
 
 

 
Slika 12: Vadba za izboljšanje psihofizičnega počutja 
starejših (VGC) (pomlad 2023). 

 

V okviru projekta Večgeneracijski center smo izvedli skupaj 148 
ur vadbe za izboljšanje psihofizičnega počutja starejših: 

• 86 ur vadbe čuječnosti na daljavo. Vključenih je bilo 64 
oseb. 

• 50 ur vadbe za starejše v Bovcu. Vključenih je bilo 11 
oseb. Vadbo so izvajali zunaj. 

• 2 uri delavnice Diham, gibam v Tolminu. Vključenih je 
bilo 6 oseb. 

• 10 ur Izbranih vsebin za boljše počutje v Kobaridu. 
Vključenih je bilo 10 oseb 

 

2.1.6 Aktivnosti za otroke in njihove starše  
 

V okviru Večgeneracijskega centra je bil del aktivnosti namenjen tudi otrokom. 

 

 
Slika 13: Počitniške aktivnosti za otroke (VGC), Tolmin,  
(poletje 2023). 

Izvedli smo: 

• 30 ur programa Italijanščina skozi igro. Počitniške 
aktivnosti za otroke so potekale v Tolminu od 31. 7. 
2023  do 4. 8. 2023,  vključenih je bilo 9 otrok. 

 
  



 12 

2.1.7 Ostale delavnice in predavanja  
 
Ostale delavnice in predavanja smo izvajali v okviru Večgeneracijskega centra (VGC) ali kot samoplačniške 
delavnice in tečaje. VGC delavnice potekajo celo leto, z izjemo dveh poletnih mesecev.   
 

 
Slika 14: Delavnica ročnih del (VGC), Tolmin, (jesen 2022). 

 

 
Slika 15: Camino – moja sreča in bolečina (VGC). 

 

 

  
Slika 16: Prva psihološka pomoč sodelavcu v Tolminu. 

 

a) Večgeneracijski center (VGC) 

• Ustvarjalne delavnice: 
delavnice ročnih del s poudarkom na pletenju in 
kvačkanju, slikanje (akvarel), izdelovanje mila, 
prikaz destilacije kraškega šetraja, šivanje lutk. 
Delavnic se je udeležilo 47 oseb iz vseh treh občin 
Zgornjega Posočja. 

• Tematska predavanja: Camino – moja sreča in 
bolečina, Ali moj otrok potrebuje logopeda, 2x 
holistična skrb za oči, predstavitev mobilnosti 
starejših – Istanbul. Predavanja so bila 
organizirana v Tolminu. Vseh delavnic se je 
udeležilo 130 oseb. 

• Predavanje za podjetja: 
»Prva psihološka pomoč sodelavcu« v Tolminu, 26. 
9. 2023. Število vključenih: 10. 
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b) Samoplačniške delavnice in tečaji 

• Začetno obnovitveni tečaj šivanja (20 ur): 
Izvedba na PRC (22. 2.–22. 3. 2023) 
Število vključenih oseb: 8. 

• Tematski tečaj šivanja (16 ur): 
Izvedba na PRC (5. 4.–26. 4. 2023) 
Število vključenih oseb: 9. 

• Delavnica Uspešna komunikacija na 
Facebook strani (4 ure): Izvedba na PRC (11. 
10. 2022). Število vključenih oseb: 9. 

• Delavnica Pisanje promocijskih besedil za 
splet (4 ure): Izvedba na PRC (31. 1. 2023). 
Število vključenih oseb: 8. 

• Predavanje Kako čustva vplivajo na bolezni 
(2 uri): Izvedba na PRC (21. 3. 2023). Število 
vključenih: 14. 

• Delavnica Videokonferenčna orodja (5 ur): 
Izvedba na PRC 11. 4. 2023. Število 
vključenih oseb: 8. 
 
 

 
  

2.1.8 Medgeneracijsko druženje  

 
V okviru vseslovenske akcije »Pokloni čas, polepšaj dan s pridihom plesa« smo v sodelovanju z NIJZ OE Nova 
Gorica, OŠ Bovec in Buško izbo izpeljali medgeneracijsko srečanje v Bovcu. 
 

 
Slika 17: Medgeneracijsko srečanje  (VGC) (maj 2023). 

 

Izvedli smo: 

• Medgeneracijsko srečanje  (2 uri): 
Srečanje je potekalo maja 2023 v Bovcu. 
Vključenih je bilo 70 oseb. 

 
 
 
 
 
 

 
2.1.9 Informiranje in svetovanje v izobraževanju odraslih (ISIO) 

 
Informativno-svetovalna dejavnost v izobraževanju odraslih, ki se izvaja kot javna služba, je podporna 
dejavnost, ki odraslim zagotavlja svetovanje in pomoč pri vključevanju v izobraževanje in nadaljevanju 
izobraževanja, pri ugotavljanju in dokumentiranju znanja in spretnosti ter pri samostojnem učenju. Več 
informacij o storitvah svetovanja odraslim je dostopnih na https://www.prc-lu.si/informiranje-in-
svetovanje/. 

https://www.prc-lu.si/informiranje-in-svetovanje/
https://www.prc-lu.si/informiranje-in-svetovanje/
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Informiranje in svetovanje po modelu ISIO nudimo vsem odraslim. V obdobju od 1. 9. 2022 do 31. 8. 2023 je 
bilo opravljenih 2055 individualnih svetovalnih obravnav 627 odraslim, in sicer: 

- 1110 obravnav pri vključevanju in nadaljevanju izobraževanja,  
- 95 obravnav pri ugotavljanju in dokumentiranju znanj in  
- 850 pri organiziranem samostojnem učenju. 

 
Izvedli smo tudi 21 skupinskih svetovanj. 
 
Podatki so iz aplikacije SDIO, v katero pa za navedeno obdobje (do oddaje poročila) še niso bile vnesene vse 
svetovalne obravnave, in sicer za mesec avgust 2023.  
 
SSU v preteklem šolskem letu:  

• število učečih se v navedenem obdobju: 97 oseb (podatki za avgust 2023 še niso v celoti vnešeni v 
aplikacijo SDIO, zato je število učečih se in število ur višje od navedenega).; 

• opravljenih ur učenja v navedenem obdobju:  2488 ur; 

• v okviru SSU smo organizirali tudi učne dogodke, ki so bili namenjeni spodbujanju samostojnega 
učenja in krepitvi kompetence učenje učenja, in sicer: 

o kuharske delavnice (8 izvedb), 
o bralne urice v ruščini, 
o spoznajmo Google Drive (2 izvedbi), 
o angleška čajanka, 
o klepet z umetno inteligenco (2 izvedbi), 
o delavnica domače kozmetike, 
o zeliščarska učilnica . 

                             

        
 
 

2.2 Projekt KADRI 
 
 
V okviru projekta smo v šolskem letu 2022/2023 izpeljali skoraj vse 
predvidenih aktivnosti. Tako je bilo v šolskem letu 2022/2023 v različne 
aktivnosti projekta »PARTNERSTVO ZA KADRE« skupno vključenih cca. 2.523 
učiteljev in učencev iz sedmih osnovnih šol in Gimnazije Tolmin od 
predvidenih 3.572 udeležencev. Razlika med dejanskim in predvidenim 
stanjem je nastala zato, ker izvajalci E-hiše niso mogli izvesti vseh predvidenih 
delavnic. 
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− Tehniški dan:  
V okviru tehniškega dne je bilo v šolskem letu 2022/2023 planirano 33 obiskov učencev po podjetjih, kjer bi 
si ogledali proizvodne procese, poklice, idr. V aktivnost je bilo vključenih: 1.238 udeležencev. Izvedeni so bili 
vsi načrtovani tehniški dnevi. 

− Obisk ŠC Nova Gorica (MIC): 
Predstavitev poklicev in delavnic na ŠC Nova Gorica (MIC) se je udeležilo 6 osnovnih šol. Vključenih: 227 
udeležencev iz različnih posoških šol. 

− Festivala znanosti: 
Na Festival znanosti so se prijavile štiri osnovne šole, zaradi omejitev pri udeležbi s strani E-hiše se je 
aktivnosti udeležila le OŠ Deskle. Od skupno prijavljenih 159 udeležencev, ga je obiskalo le 27 udeleženci. 

− Tabor robotike:  
V času jesenskih počitnic (oktober 2022) je bil predviden dvodnevni Tabor robotike. Nobena šola ni izrazila 
zanimanja, da bi se tabor izvedel. Razpoložljivih je bilo 46 mest: na začetni stopnji 23 in na nadaljevalni stopnji 
robotike 23. 

− E-hiša, novogoriška hiša eksperimentov – delavnice za vse razrede OŠ: 
V šolskem letu 2022/23 je bilo načrtovanih 54 delavnic, katerih izvedba je bila predvidena po posameznih 
šolah. Mentorji E-hiše žal niso mogli izvesti vseh delavnic. Izvedenih je le bilo 21 delavnic. Predvideno je bilo, 
da se delavnic udeleži 1.302 udeležencev, udeležilo pa se jih je 407 udeležencev iz zainteresiranih osnovnih 
šol.  

− Sejem obrti in podjetništva: 
Sejem obrti in podjetništva je maja 2023 prvič potekal v Tolminu. Organizirala ga je Območna Obrtno 
podjetniška zbornica Tolmin. Sejma se je udeležilo 5 osnovnih šol v skupnem številu 209 učencev. 

− Sodelovanje zunanjih strokovnjakov v šolstvu: 
Salonit Anhovo d.d. je v okviru projekta izvedel delavnice ART beton na šolah. Predvidenih je bilo 15 delavnic 
(422 udeležencev). Izvedenih jih je bilo 14, vključenih 400 udeležencev. 

− Tečaj programiranja in robotike: 
Za dijake Gimnazije Tolmin je bil izveden 30-urni tečaj programiranja in robotike. Udeležilo se ga je 13 
učencev iz Gimnazije Tolmin in 2 učenca OŠ Tolmin (9. razred). Skupaj 15 udeležencev. 

− Skupno: 
Skupno od 117 različnih predvidenih aktivnosti, ki so bile usklajene z izvajalci, podjetji in šolami, se jih je v 
šolskem letu 2022/2023, v okviru projekta Partnerstvo za kadre, realiziralo 80. 

− Roditeljski sestanki in kadrovske štipendije (RŠS): 
Na roditeljske sestanke nismo bili vabljeni. 
 

                                             
 

3 SKRBIMO ZA KAKOVOST NAŠEGA DELA 
 
Kot organizacija, ki izobražuje odrasle, smo zavezani k presojanju in razvijanju kakovosti, kar ureja Zakon o 
izobraževanju odraslih (67., 68. in 69. člen ZIO-1).  
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Kaj smo v šolskem letu 2022/23 naredili za presojanje in razvijanje kakovosti na OE Ljudska univerza? 
 

Skladno z Letnim delovnim načrtom 2022/23 smo: 

→ izvedli 5 rednih delovnih srečanj komisije za kakovost, ki je o svojih aktivnostih poročala in razpravljala 
na pedagoško-andragoškem zboru LU; 

→ pripravili Letno poročilo o samoevalvaciji, spremljanju in drugih procesih presojanja in razvijanja 
kakovosti izobraževanja odraslih v letu 2022, s katero se je Svet javnega zavoda Posoški razvojni 
center seznanil na 1. seji v letu 2023; 

→ pripravili in izvajali Akcijski načrt za razvoj kakovosti v letu 2023; 

→ zaključili s poglobljeno samoevalvacijo in pripravili zaključno samoevalvacijsko poročilo o izpeljavi 
neformalnih izobraževanj ter podpori udeležencem pri izobraževanju in učenju na daljavo za obdobje 
2020–2022; 

→ uspešno oddali vlogo za pridobitev oz. podaljšanje pravice do uporabe Zelenega znaka kakovosti 
komisiji na Andragoškem centru Slovenije, ki nam je  dne, 18. 4. 2023 podaljšala pravico do uporabe 
za obdobje treh let (do 31. 3. 2026); 

→ v kolektivu ljudske univerze izvedli Dan za kakovost 2023, in sicer na temo izboljšav notranjega 
sistema kakovosti, z namenom priprave ukrepov na podlagi priporočil komisije Andragoškega centra 
Slovenije za podeljevanje in podaljševanje pravice do uporabe Zelenega znaka kakovosti; 

→ sodelovali v nacionalnem omrežju svetovalcev za kakovost. 
 
Dejavniki s katerimi lahko pokažemo na to, da je notranji sistem kakovosti sestavni del OE LU, so:  

• pridobljeni Zeleni znak kakovosti (do 31. 3. 2026) s strani Andragoškega centra Slovenije;  
• umeščenost notranjih procesov kakovosti v temeljne strateške dokument;  
• delujoča komisija za kakovost; 

• vzpostavljena vloga svetovalca za kakovost in članstvo v nacionalnem omrežju svetovalcev za 
kakovost;  

• zapisan notranji sistem kakovosti v listini kakovosti; 

• predstavljen  notranji sistem presojanja in razvijanja kakovosti na spletne strani www.prc-lu.si;  

• obravnavanje vprašanj kakovosti na pedagoško-andragoških zborih in drugih strokovnih srečanjih. 
 
 

4 SODELOVANJE IN SKRB ZA UGLED OE LJUDSKA UNIVERZA 
 

Stalno krepimo obstoječa partnerstva in gradimo nova. Povezujemo se s ključnimi deležniki na področju 
vzgoje in izobraževanja, zaposlovanja, sociale, zdravstva in gospodarstva v lokalnem okolju, širše v Goriški 
regiji in na nacionalni ravni. Sodelovanje z različnimi deležniki se je že v preteklih letih izkazalo kot ključno pri 
identifikaciji izobraževalnih potreb v lokalnem okolju in pri razvoju novih izobraževalnih programov, ki iz le-
teh izhajajo.  
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Slika 18: Strokovno usposabljanje zaposlenih ZiSSS (september 
2023). 

 

 

 
Slika 19: Festival zdravja Občine Kobarid (junij 2023). 

Sodelovanja v šolskem letu 2022/23: 
a) Strokovno sodelovanje s podjetji, 

inštitucijami in drugimi organizacijami: 

• Združenje izobraževalnih in svetovalnih 
središč Slovenije (ZiSSS): skladno z LDN 
ZiSSS. 

• NIJZ OE Nova Gorica: Aktivna udeležba na: 
»Dan brez alkohola« v Tolminu, »Festival 
zdravja Občine Kobarid « 

 
 

 

 

 

 

Slika 20: Sodelovanje z gospodarskimi družbami iz Posočja, 
(november 2022). 

b) Druga sodelovanja z/s: 

• sodelovanje z inštitucijami v Zgornjem 
Posočju, z velikimi, srednjimi kot tudi 
malimi podjetji v Posočju, s šolami v 
lokalnem okolju in širše ter tudi z 
organizacijskimi enotami znotraj PRC-
ja. 

 

   

 
  

5 OSEBJE 
 
Na OE LU je zaposleno kompetentno osebje za vodenje in upravljanje, načrtovanje in izpeljevanje ter 
izvajanje podporne dejavnosti izobraževanja odraslih (IO), in sicer v skladu z normativi in drugimi zakonskimi 
določbami, opredeljenimi za posamezno vrsto IO, ali podporne dejavnosti. Osebje izpolnjuje za to določene 
izobrazbene pogoje in se tudi stalno usposablja. Ker je ljudska univerza le ena izmed organizacijskih enot 
Posoškega razvojnega centra (PRC), ima določene kadre, kot npr. finančno-administrativno-tehnično osebje, 
zagotovljene v okviru javnega zavoda PRC (glej Katalog delovnih mest PRC). V nadaljevanju sta popisana samo 
organizacijska struktura in kadri na OE ljudska univerza v šolskem letu 2022/23. 
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5.1 Organizacijska struktura na OE ljudska univerza in profili kadrov  
 

5.1.1 Vodja 

 
Profil in izobrazba 

KADRA 
Delovne 

izkušnje z 
IO 

Druge licence Dejavnost, ki jo izvaja 
(vodenje, organiziranje, 

svetovanje, poučevanje …) 

Vodja OE ljudska 
univerza 
(poln delovni čas) 
 
Brigita Bratina 
Peršin, univ. dipl. 
pedagog 

21 let • učiteljica UŽU programov: Moje delovno 
mesto, Most do izobrazbe, Izzivi 
podeželja, Razgibajmo življenje z 
učenjem;  

• mentorica programa PUM; 

• mentorica študijskih krožkov;  

• mentorica v Središču za samostojno 
učenje; 

• svetovalka ISIO. 

Vodenje OE ljudska univerza 

 
5.1.2 Organizatorji izobraževanja odraslih 

 
Profil in izobrazba 

KADRA 
Delovne 
izkušnje 

z IO 

Druge licence Dejavnost, ki jo izvaja 
(vodenje, organiziranje, svetovanje, 
poučevanje …) 

Organizator 
izobraževanja 
odraslih - mentor  
(poln delovni čas) 
 
Nika Kikelj Maver, 
univ. dipl. soc. 
antropologinja in 
kulturologinja 
(na porodniškem 
dopustu) 

14 let • mentorica PUM; 

• mentorica študijskih krožkov; 

• PAI; 

• svetovalka v postopku 
preverjanja in potrjevanja 
poklicnih kvalifikacij. 

 

• izvaja delo svetovanja v okviru javne 
službe, 

• organizira in koordinira dejavnosti IO 
v okviru projektov in samoplačniških 
programov; 

• pripravlja prijave na javne razpise; 

• izvaja promocijsko-animacijske 
aktivnosti; 

• sodeluje pri pripravi vsebinskih 
poročil in urejanju projektne 
dokumentacije. 

Organizator 
izobraževanja 
odraslih - mentor 
(poln delovni čas) 
 
Nataša Klobučar 
Štrancar, univ. dipl. 
ing. živilske 
tehnologije 
 

23 let • mentorica študijskih krožkov; 

• mentorica PUM; 

• svetovalka ISIO; 

• PAI; 

• karierna svetovalka (MUKS); 

• strokovni izpit iz upravnega 
postopka po programu za višjo 
in visoko ter univerzitetno 
Izobrazbo; 

• učiteljica UŽU programov:  Moj 
korak, Moje delovno mesto; 

• usposabljanje Knjige so zame. 

• organizira, koordinira in izvaja 
dejavnosti IO v okviru projektov; 

• izvaja promocijsko-animacijske 
aktivnosti; 

• sodeluje pri pripravi vsebinskih 
poročil in urejanju projektne 
dokumentacije. 

• izvaja svetovalno dejavnost v IO, 
ki se izvaja kot javna služba; 

• vodi strokovni aktiv svetovalne 
dejavnosti v IO in je članica 
strokovnega aktiva za svetovalno 
dejavnost ZISSS; 
 
 

Organizator 
izobraževanja 
odraslih - mentor 
(poln delovni čas) 
 

17 let • mentorica PUM; 

• učiteljica UŽU programov: 
Beremo in pišemo skupaj, 
Izzivi podeželja, Razgibajmo 
življenje z učenjem.  

• organizira in koordinira dejavnosti IO 
v okviru projektov in samoplačniških 
programov; 

• izvaja jezikovne tečaje italijanščine in 
ruščine ter UŽU-Izzivi podeželja; 
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Jana Skočir, prof. 
italijanščine in univ. 
dipl. rusistka 

• izvaja učno pomoč v okviru Središča 
za samostojno učenje; 

• vodi in izvaja projekte s področja IO. 

Organizator 
izobraževanja 
odraslih - mentor  
(poln delovni čas) 
 
Patricija Rejec, 
prof. zgodovine in 
geografije 
 
 
 

23 let • učiteljica UŽU programov: 
Most do izobrazbe, Izzivi 
podeželja;  

• mentorica študijskih krožkov;  

• opravljena usposabljanja za 
programe: Branje za znanje in 
branje za zabavo, Knjige so 
zame, izobraževanje za 
trajnostni razvoj, za vodenje, 
svetovanje in mentorstvo v 
Središču za samostojno 
učenje, ter za vodenje, 
svetovanje in vrednotenje v 
središčih ISIO ter za karierno 
orientacijo, Zavzeti ASI – 
aktivno staranje delovne sile; 

• svetovalka za kakovost. 

• Izvaja svetovalno dejavnost v IO, 
ki se izvaja kot javna služba; 

• koordinira občinski Letni program 
IO v občinah Tolmin, Kobarid in 
Bovec; 

• organizira in koordinira dejavnosti 
IO v okviru projektov in 
samoplačniških programov; 

• opravlja naloge svetovalke za 
kakovost na OE LUT in je članica 
komisije za kakovost; 

• sodeluje pri urejanju FB profila 
Ljudska univerza Tolmin ter 
izvajanju promocijsko-
animacijskih aktivnosti. 

Organizator 
izobraževanja  
odraslih - mentor 
 (poln delovni čas) 
 
Anja Colja, prof. 
angleškega jezika 

10 let Certifikat Cambridge CELTA.  • izvaja dejavnost informiranja, 
svetovanja, vrednotenja neformalno 
pridobljenega znanja; 

• organizira in koordinira jezikovne 
programe v okviru projektov in 
samoplačniških programov; 

• izvaja tečaje angleščine; 

• izvaja splošno in usmerjeno 
promocijo na ravni ljudske univerze; 

• ureja FB in IG profil Ljudska univerza 
Tolmin in spletno stran; 

• vodi strokovni aktiv za tuje jezike ter 
strokovni aktiv za vrednotenje ZISSS; 

• vodi dejavnosti TVU na območju 
Zgornjega Posočja; 

• sodeluje pri pripravi vsebinskih 
poročil in urejanju projektne 
dokumentacije. 

 
5.1.3 Višji svetovalci iii za človeške vire 

 
Profil in izobrazba 

KADRA 
Delovne 

izkušnje z 
IO 

Druge licence Dejavnost, ki jo izvaja 
(vodenje, organiziranje, svetovanje, 

poučevanje …) 
Višji svetovalec  
(poln delovni čas) 
 
mag. Martina 
Smolnikar, 
znanstveni 
magisterij    

7 let 
 

• Opravljen izpit iz 
upravnega postopka – 
ZUP. 

• izvajalka regijske štipendijske sheme; 

• sodelovanje s podjetji, ki so vključene v 
štipendijsko shemo. 
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Višji svetovalec 
(poln delovni čas) 
 
mag. Damijana 
Kravanja,  
znanstveni 
magisterij    
 
 

25 let • pedagoško andragoško 
izobraževanje: 

• izpit ZRSZS; 

• opravljen izpit iz 
upravnega postopka – 
ZUP; 

• mentorica in asistentka 
na On-line 
izobraževanju; 

• certifikati: Mindfulness 
life coach, NLP Life 
coach; NLP Practitioner, 
Joga Nidra, Authentic 
Chair Yoga idr..  

 

• organizira in koordinira dejavnosti IO v 
okviru projektov in samoplačniških 
programov; 

• izvaja promocijsko-animacijske aktivnosti; 

• izvaja aktivnosti za starejše; 

• sodeluje s podjetji v okviru projekta 
Partnerstva za kadre, in usposabljanj za 
zaposlene; 

• sodeluje pri pripravi vsebinskih poročil in 
urejanju projektne dokumentacije. 

• sodeluje z zunanjimi inštitucijami in 
izvajalci. 

 
5.1.4 Zunanji strokovni sodelavci 

 
Posoški razvojni center, OE LU, je v  šolskem letu 2022/23 za izvajanje različnih izobraževanj, usposabljanj in 
tečajev za odrasle k sodelovanju povabil zunanje učitelje, strokovnjake in druge izvajalce. In sicer: 

• učitelje tujih jezikov: angleščina, nemščina; 

• učitelje slovenščine za priseljence; 

• učitelje s področja IKT; 

• druge strokovne izvajalce: glede na ugotovljene potrebe in želje udeležencev in drugih naročnikov 
izobraževanj. 

 
Kriterij izbora: ustrezna izobrazba, reference, izkušnje z izobraževanjem odraslih, prilagodljivost glede 
termina izvedb, cena. 
 

5.2 Razvoj osebja 
 
Zaposlenim, ki delajo v izobraževanju odraslih, omogočamo, da se na leto udeležijo najmanj dveh 
izobraževalnih seminarjev, namenjenih izboljšanju njihovega dela, in sicer v obsegu najmanj 16 ur. V šolskem 
letu 2022/23 smo se vključevali (predvsem) v brezplačna izobraževanja, ki jih je izvajal Andragoški center 
Republike Slovenije pa tudi v plačljiva usposabljanja. 

 

 

 
 
Slika 21 Erasmus+ Helsinki, julij 2022 

  

 
Udeležili smo se: 
 

- Programa temeljnega profesionalnega usposabljanja 
svetovalca v izobraževanju odraslih (64 ur, 
Andragoški center Slovenije, november - december 
2022); 

- Erasmus +: Saint Marteen, Nizozemska, 20. 10. - 31. 
10. 2022, Vloga izobraževalcev odraslih po pandemiji 
in pomoč odraslim pri učenju; 

- Erasmus+: Španija, Barcelona: 16. 4. - 21. 4. 2023, 
Coaching in mentorstvo kot podpora izobraževalcem 
(1 oseba); 

- Erasmus KA1: Španija, Murcia, 16. 10. – 20. 10. 2022, 
sledenje na delovnem mestu (2 osebi); 
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- Erasmus+: Helsinki, Finska, 18. 7. – 23. 7. 2022, 
udeležba na strukturiranem tečaju Effective 
Pedagogies for 21st Century Learning (1 oseba); 

- Erasmus+; Verona, Italija, 25. 7. - 30. 7. 2022, 
udeležba na strikturiranem tečaju Italian Language 
and Culture for Teachers and Learners (1 oseba); 

- Srečanje pogodbenikov Erasmus+, (11 ur, Cmepius, 
25. 9. - 26. 9. 2023). 
 

 

6 PROMOCIJA IN ANIMACIJA ODRASLIH ZA IZOBRAŽEVANJE   
 
Promocija izobraževanja odraslih med prebivalstvom v Posočju je ena pomembnejših naših dejavnosti. Gre 
za širjenje zavedanja o tem, da izobraževanje v odrasli dobi ni posebnost, temveč normalen sestavni del tega 
obdobja življenja in da so številne posameznikove težave lažje rešljive z znanji, kompetencami, veščinami itd. 
To je še posebej pomembno za ranljive ciljne skupine odraslih, izobraževalno nedejavne odrasle in ljudi brez 
oz. z nizko stopnjo izobrazbe. Vsako leto tako izpeljemo splošno in usmerjeno promocijo izobraževanja 
odraslih ter animacijo za vključevanje v izobraževanja in sicer skladno z Letnim akcijskim načrtom za razvoj 
kakovosti izobraževalne organizacije na področju promocije in animacije. 
 
Da bi informacija o možnostih vključevanja v različna izobraževanja dosegla čim več ljudi, se poslužujemo 
naslednjih promocijskih kanalov in aktivnosti: 

• redne in ažurne objave na spletnih straneh in koledarjih www.prc-lu.si in www.prc.si,  

• raznolike objave na FB profilu Ljudska univerza Tolmin (fotografije in posnetki z izobraževanj in 
delavnic, vabila na dogodke, zgodbe in delitev zanimivih vsebin), odgovarjanje na komentarje in 
sporočila sledilcev, 

• raznolike objave na Instagram profilu v obliki zgodb, videoposnetkov in objav 
(@ljudska_univerza_tolmin), 

• obveščanje po elektronski pošti - E-Novičnik, ki ga zainteresiranim (trenutno 989 prejemnikov) 
pošiljamo najmanj 2 krat mesečno, 

• objave v glasilu SOČAsnik; 

• intervjuji in promocijski oglasi na radiu Alpski val, Primorski val in na lokalni TV postaji KA-TV, 

• individualno in skupinsko informiranje (osebno, po telefonu in e-pošti), 

• usmerjena promocija po navadni pošti.  
 
 

  

http://www.prc-lu.si/
http://www.prc.si/
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6.1 Splošna promocija in animacija 
     

Izvedli smo:  
a) Tedne vseživljenjskega učenja (TVU) 2023 
 

 

 

 

 
Slika 22: TVU 2023 delavnica učinkovite 
komunikacije z Meto Prezelj, 15. 6. 2023. 

TVU je že leta najbolj prepoznavna slovenska kampanja na 
področju učenja, ki s sloganom »Slovenija, učeča se dežela« in z 
izobraževalnimi dogodki združuje vse generacije in različne skupine 
po vsej Sloveniji. S prijavo na projekt smo pridobili 3.000,00 EUR 
sredstev, del aktivnosti  pa so sofinancirale občine Zg. Posočja. Ker 
je glavni namen projekta promocija vseživljenjskega učenja, je bila 
večina sredstev namenjena promociji v različnih pojavnih oblikah 
(preko spleta, natisnjeni letaki, plakat, …). 

 V letu 2023 so dogodki TVU potekali od 15. 5. do 18. 6.  

 
V tem obdobju smo koordinirali 27 izvajalcev, ki so izvedli skupaj 
31 brezplačnih dogodkov: 23 na območju občine Tolmin, 3 v 
Kobaridu, 2 v Bovcu, trije dogodki pa so potekali preko spleta.  
Skupaj se je dogodkov udeležilo 461  oseb v vseh treh občinah.   
 
 

b) Teden izobraževanja za trajnostni razvoj 2023 

 

 
Slika 23: Druženje na skupnostnem vrtu s Pehtrino delavnico, 
Tolmin,  september 2023. 

 

Teden izobraževanja za trajnostni razvoj poteka v času 
Evropskega tedna za trajnostni razvoj. Izvajamo ga kot 
člani Združenja izobraževalnih in svetovalnih središč 
Slovenije.  

Izvedene aktivnosti: 

a) Kolesarim za dober namen, Tolmin – Modrej, 16. 
9. 2023, vključenih 62 oseb;  

b) Druženje na skupnostnem vrtu s Pehtrino 
delavnico SESTAVI SI ČAJ, Tolmin, Skupnostni 
učni vrt Na Logu, 25. 9. 2023, vključenih  18 oseb; 

c) Jaz tebi - ti meni BUTIK, izmenjevalnica 
jesensko-zimskih oblačil in modnih dodatkov: v 
okviru FRIKAFEST, 6. in 7. 10. v Kinogledališču 
Tolmin. 
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c) Dnevi svetovanja za znanje 2023  

 
Slika 24: Pripovedovalka Špela Frlic na predavanju Kako 
pripovedovanje na igriv način vključevati v družinsko življenje. 

Dnevi svetovanja za znanje so potekali po vsej Sloveniji 
med 20. in 22. septembrom 2023. Izvedli smo:  

- Kako pripovedovanje na igriv način vključevati v 
družinsko življenje? (v okviru spodbujanja 
družinske pismenosti) v Knjižnici Cirila Kosmača 
Tolmin; 

- Dan odprtih vrat središča ISIO;  
- SSU kuharska delavnica na Rdečem križu v 

Tolminu; 
- Igrifikacija v izobraževanju odraslih; 
- Stojnica znanja na Skupnostnem učnem vrtu na 

Logu. 

d) Promocijske zgibanke, plakati, video itd. 

Naše dejavnosti smo kot promovirali po ustaljenih kanalih, poleg spletne promocije tudi na lokacijah. 
Pripravili smo raznolike promocijske zgibanke, letake, plakate in jih razdelili na krajih, kjer se giblje veliko 
število ljudi, kot npr. Knjižnica Cirila Kosmača Tolmin, trgovine Mercator, Kmetijska zadruga in Hofer, 
Knjižnica Kobarid in Knjižnica Bovec, oglasne deske PRC, PUC Bovec, podjetja v lokalnem okolju.  
Podjetja v okolici smo obveščali tudi po navadni pošti.  
Za promocijo TVU dogodkov smo posneli tudi kratke videoposnetke za še bolj učinkovito širitev informacij. 
 
Za promocijo svetovalne dejavnosti smo pripravili tudi vložne mape za potrebe naših svetovancev ter bloke 
z obrazcem za pripravo individualnega učnega načrta. 
 

6.2 Usmerjena promocija in animacija 
 
Usmerjeno promocijsko dejavnost za vključevanje v izobraževanja smo izvajali za: 

- priseljence (predvsem za tečaje slovenskega jezika), 
- starejše (raznolika ponudba izobraževalnih dogodkov), 
- zaposlene (izobraževanje in svetovanje). 
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6.3 Zdravje na delovnem mestu 

Zakon o varnosti in zdravju pri delu (ZVZD-I, 24. člen) nalaga tako delavcem kot delodajalcem in širši družbi, 
da si skupno prizadevajo za izboljšanje dobrega počutja ter s tem zdravja na delovnem mestu.  
V šolskem letu 2022/2023 smo nadaljevali z izvajanjem ukrepov na področju zdravja na delovnem mestu. 
 

  

 
Slika 25: Priprava zdravega obroka, jesen 2023. 

 

 
Slika 26: Priprava zdravega obroka, jesen 2023. 

Področje zdrave prehrane:  

• Skrbimo, da imamo na izbranem mestu sadje, ki je na 
razpolago vsem v pisarnah.  

 

Področja zdrave telesne aktivnosti in skrb za dobro 
psihofizično počutje:  

• Za zainteresirane zaposlene je bilo organizirano 
brezplačno predavanje »Holistična skrb za oči« po 
ajurvedskih načelih.  

• pri centralnem kopirnem stroju imamo dopolnjena 
navodila za preproste razgibalne vaje, ki jih lahko 
izvajamo v pisarni ali med tem, ko čakamo na izpise; 

• izobešene imamo motivacijske misli, ki pozitivno vplivajo 
na vzdušje in počutje zaposlenih.  
 

Dan OE LU: 
Zaposleni na PRC OE LU so se udeležili dvodnevne kuharske 
delavnice – »Priprava zdravega obroka«; september 2023. 
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7 PROSTORI, LOKACIJE IZVEDB IN OPREMA 
 

Za izvajanje dejavnosti IO imamo: 
a.  v pritličju matične stavbe Posoškega razvojnega centra (Trg tigrovcev 1, Tolmin) naslednje 

prostore: 

• dve učilnici za neposredno izobraževanje (računalniška in jezikovna učilnica); 

• prostor za svetovalno dejavnost - Središče za samostojno učenje; 

• prostore za delo osebja na OE ljudska univerza (3 pisarne); 

• kuhinjo s prostorom za medsebojno izmenjavo informacij, mnenj, izkušenj itd. med osebjem; 

• sanitarije. 
b. v prvem nadstropju stavbe na Trgu tigrovcev 5 v Tolminu (v najemu) naslednje prostore: 

• dve učilnici za neposredno izobraževanje; 

• prostor za skladiščenje različnih materialov (promocija, didaktični materiali,…); 

• sanitarije. 
c. Izobraževanja smo izvajali tudi v: 

• Kobaridu, v Ribogojnici Kobarid (Markova ulica 5); 

• Bovcu, v prostorih Podeželsko ustvarjalnega centra (Trg golobarskih žrtev 2) ter v Buški izbi – mestni 
dnevni sobi (Trg golobarskih žrtev 22); 

• podjetjih. 
Vsi prostori omogočajo izpeljavo izobraževanj v skladu s standardi in normativi programov, ki jih izvajamo 
ter ustrezajo značilnostim odraslih udeležencev: 

• omogočajo uporabo aktivnih metod dela, 

• so primerne velikosti (za skupine od 12 do 15 udeležencev), 

• so ustrezno ogrevani in osvetljeni, 

• so čisti in vzdrževani, 

• so ustrezno označeni. 
č. Izobraževanje na daljavo (e-učilnica, Skype, Zoom)  

Kot podpora učenju oziroma z namenom, da približamo učenje tudi tistim iz bolj oddaljenih krajev, smo 
uporabljali spletna orodja ZOOM, Skype ter spletne oglasne deske Padlet. 

d. Mobilna računalniška učilnica 
Mobilna računalniška učilnica je namenjena izvajanju izobraževalnih aktivnosti na PRC-ju ter na terenu, saj 
vse lokacije niso ustrezno računalniško opremljene. Mobilno učilnico sestavlja 12 prenosnih računalnikov, 
opremljenih z operacijskim sistemom Windows in pripadajočimi uporabniški programi (Office 2019, Zoom 
…), demonstracijski mobilni telefon in projektor.  
 


